
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 06 mai 2025  

PROCES-VERBAL 

Convocation du 29 avril 2025 

Présents : Mesdames BEILLARD Sylvie, MAUBOUCHER Louise-Anne, RAVENEAU Annie, LAURENT Claudette, DUPUY 

Maryvonne, MASSIAS Isabelle. 

Messieurs ABILLARD Arnaud, CHAPEAU Jean-Philippe, GUIOCHEREAU Yannick, RONCERET Philippe, GROLLEAU Tony. 

Excusés avec pouvoirs : Madame BONIN Marjorie donne pouvoir à Madame RAVENEAU Annie 

Madame LACRAMPE Josette donne pouvoir à MASSIAS Isabelle 

Monsieur LHUILLIER Thierry donne pouvoir à LAURENT Claudette 

Secrétaire de séance : Madame DUPUY Maryvonne 

    -----------------------------            

 

Adoption du procès-verbal du 01 avril 2025 

Sans remarque, après en avoir délibéré, le procès-verbal de la précédente réunion est approuvé à l’unanimité. 

CASVL : Présentation du rapport d’activité 2024 

Madame le Maire informe les membres du Conseil Municipal que le rapport d’activité de la Communauté d’Agglomération 

Saumur Val de Loire pour l’année 2024 a été transmis. Ce rapport annuel doit faire l’objet d’une présentation au Conseil 

Municipal. Après l’exposé par Madame le Maire et après en avoir délibéré à l’unanimité le Conseil Municipal prend acte 

du contenu du rapport d’activité 2024 de la Communauté d’Agglomération Saumur Val de Loire. 

Achat parcelle AC356 – OAP rue de la Vincenderie 

Madame le maire informe le conseil municipal que Madame GIRARD Nelly au nom des consorts GIRARD propriétaires de 
la parcelle AC 356 d’une superficie totale de 624 m² a pris contact avec la mairie. 
Les consorts GIRARD, sont vendeurs au prix proposé par la commune, soit 10€ du m².  
Après en avoir délibéré, le conseil municipal autorise Madame le maire à procéder pour le compte de la commune à 
l’acquisition de la parcelle au prix de 10 € du m² frais d’achat en sus. L’assemblée autorise Madame le maire à commander 
une étude géotechnique dont les frais seront pris en charge par la commune. 
 

Point travaux école maternelle – Rénovation énergétique et mise aux normes ERP 

Madame MAUBOUCHER, Adjointe aux bâtiments, fait un point sur les travaux de rénovation énergétique de l’école 

maternelle. Le chantier a débuté le jeudi 03 avril 2025.  

 

Présentation cérémonie nouveaux arrivants 

Madame le Maire informe les membres du conseil municipal, que suite à son rendez-vous avec le Comité des Fêtes, il a 

été proposé d’organiser une cérémonie des nouveaux arrivants pour faire connaître les associations de la commune. La 

date du samedi 14 juin prochain a été retenue, à 11h00 dans la salle située au stade de football. Des représentants de 

chaque association de la commune présenteront leurs activités. Un vin d’honneur clôturera cet événement. 

Délibérations et questions diverses 
 

Rappel 08 mai, 11 heures. 

 
Prochaine réunion du conseil municipal le mardi 03 juin 2025. 
 
Levée de séance : 00 :00 
 
 
 



Nom – Prénom Fonction Signature 

BEILLARD Sylvie Maire  

RAVENEAU Annie 1ère Adjoint  

CHAPEAU Jean-Philippe 2ème Adjoint  

MAUBOUCHER Louise-Anne 3ème adjoint  

MASSIAS Isabelle Conseillère Déléguée  

LHUILLIER Thierry Conseiller Délégué EXCUSÉ 

LAURENT Claudette Conseillère Municipale  

GROLLEAU Tony Conseiller Municipal  

RONCERET Philippe Conseiller Municipal  

DUPUY Maryvonne Conseillère Municipale  

BONIN Marjorie Conseillère Municipale EXCUSÉE 

LACRAMPE Josette Conseillère Municipale EXCUSÉE 

GUIOCHEREAU Yannick Conseiller Municipal  

ABILLARD Arnaud Conseiller Municipal  

 


